

消费资讯



今天是腊八,马年春节转眼就到,你家的年货备好了吗?如果没想好买啥东西,不妨来郑州晚报百县好特产联盟转转。这里有咱河南最知名的好特产——铁棍山药、灵宝苹果、原阳大米、缠丝鸭蛋等,也有市民推荐产品老查记空心贡面、油梆子小磨香油、登封芥丝、各类干货,还有正宗新疆若羌灰枣、兰州百合、宁夏枸杞……各种好特产,晚报帮您选!更多私人订制年货大礼包,让您随心搭配更自由。郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈方圆

各地好特产,晚报帮您选

山药、苹果、大枣、米面油,各类年货大礼包等您来

各类单品均接受预订,团购优惠多多

我们打造的是一个优质生活平台

三聚氰胺牛奶、苏丹红鸡蛋、速生鸡、地塞米松牛羊、地沟油……全球化的食品安全问题、以次充好问题,带来了食品业的诚信危机,这正严重打击人们的消费信心。

与此同时,那些从农家直接来到城市餐桌上,农民“自家养、自家种、没有农药”的产品正受到更多城市人的青睐。

然而,这种城乡的食品流通又是如此之难,一道又一道中间环节下来,市民朋友不得不消费着昂贵的农产品,而另一边农民兄弟并没有得到实惠,我们看到的更多的是物贱伤农的报道。

在这个食品安全问题时代,在这个食品行业集体失信时期,能否建立一个可资信赖的平台,以承载起城乡共同对旺盛的生态产品,至少是安全食品强烈需求的梦想?

郑州晚报,这个有着60多年品牌声誉,在郑州市民中积攒下良好口碑的品牌,是不是可以承

担起这个职责?

我们正走在实验的路上!2013年冬至,郑州晚报百县好特产联盟揭开盖头,正式与市民见面,我们的目标很明确:在郑州打造一个优质生活平台,逐步搜寻、汇聚足够多的优质生活品,让市民安全放心地消费,最终建设一个让各方信任的健康安全产品第三方监督交易平台。

郑州晚报百县好特产联盟位于百花路互助路向西100米,店面300多平方米,主营河南各地土特产,有许多产品是我们带着市民朋友和专家到田间地头多次比较而来,比如正宗温县垆土地铁棍山药、灵宝寺河山苹果、新疆大枣、有机米面等。

两个月来,河南各地好特产从田间地头汇聚卖场,省去了一切中间环节,以低于超市的价格优势、晚报信誉的品质保证,成为您过年备年货、走亲访友送礼的最优选择。

地理标志产品 正宗河南味儿

铁棍山药是咱河南最著名的地理标志产品之一,我们奉献给市民朋友的山药,是郑州晚报、河南电视台联手温县政府共选温县种植大户陈旺林家种植的垆土地铁棍山药,三家联保,品质正宗。

干、面、甜,这是市民朋友对本报所选铁棍山药的一致评价,每年霜降过后的铁棍山药淀粉会逐渐转化为糖分,到了年底,山药口感最佳,也会越来越甜。

正宗温县铁棍山药每盒6斤以上,到店自提每盒80元,送货价每盒85元,两盒起送。

灵宝苹果名动天下,郑州晚

报和河南电视台新农村频道联手选的灵宝苹果出身正宗——其产地在寺河山寺河乡的窝头村,这里海拔1167米,被誉为亚洲第一高山果园。

这次到货的苹果直接从果园拉到郑州我们自己的冷库,供货商王成义是窝头村苹果专业合作社的社长,也是2011年河南十大“三农”新闻人物。2010年,王成义的果园被河南省无公害苹果高科技攻关项目组确定为豫西示范基地示范园,果园生产的SOD苹果经有关部门检测,SOD酶活平均达69.5gU/g,超过了国家规定的质量标准。



本店苹果有三个规格

实惠装,直径75mm果,箱装,净重约15斤,到店自提80元一箱,送货价85元一箱。

精品装,75mm果,箱装,上下分两层,共30个苹果,到店自提95元一箱,送货价98元一箱。

极品糖心精品礼盒,80~85mm果,内装15个,到店自提85元一箱,送货价90元一箱。

原阳大米,中国地理标志产品。原阳县地处黄河中下游冲积平原,属暖温带季风型大陆性气候,日照充足,四季分明,昼夜温差较大,加上特殊的黄河沉积土,所产大米晶莹剔透,软筋香甜,香味醇正,蛋白质、淀粉以及铜、铁、钙等微量元素含量均高,素有“中国第一米”之称。

原阳大米袋装5kg,提货价35元一袋。

原阳大米袋装10kg,提货价68元一袋。

年货大礼包 还是私人订制好

您正为各种零散的年货配备不齐而发愁吗?买商家配好的大礼包,又不合心意?实惠有面子,就在晚报百县好特产联盟。

郑州晚报百县好特产联盟推出“年货大礼包私人订制”活动,您可以任意挑选满意的单品自由组合,我们可以为您提供礼盒(精美纸箱、塑料整理箱),组合成您自己的年货礼包,无论是山珍干货还是糖果小吃,又或是杂粮米面,总不会让您失望。

当然了,我们也根据部分市民的建议组合出了多种规格的年货大礼包在等

着您!199元温馨吉祥大礼包、299元十全十美大礼包(包括16样商品);399元富贵满堂大礼包,也有料理拍档系列、山菌山珍系列、五谷杂粮系列,您可随意挑选。

臻味坊“吉年纳福”菌类大礼包(1740g),内装云南野生红乳牛肝菌、云南鲍鱼菇、浙江野生笋茸东北猴头菇、东北白灵菇、云南真姬菌、湖南黄花菜、福建金针菇、东北黄金菇、四川天然蕨根粉等10种各地精选出来的优质菌类产品,满满一大包,实惠价180元。

补血红枣好 益气百合佳

红枣也是本店的主打产品,去年11月,我们的专业团队都在选择红枣的种植户和品牌厂商,最终有“真的常想你”,铁大哥、健康红等入选,这些枣均为新疆优质灰枣和骏枣。品质上乘,价格适中,团购更优惠。

红枣是补血良品,而益气就数百合了。百合干性微寒、味甘,润肺、止咳、清热。百合干有很高的药用价值,解毒、理脾健胃、利湿消积、宁心安神、促进血液循环等功效。

郑州晚报百县好特产联盟为市民精选了一批六年生兰州百合,百合干颜色淡黄,口味面甜,纯正无污染,不经硫磺熏蒸漂白。

喜欢吃橄榄油的朋友

们,我们为您推荐一款质优价廉的好产品。2012年,西班牙研究人员发现,一天食用两汤匙即大约30克橄榄油能降低因心脏病而死亡风险近一半。世界上最好的橄榄油属希腊,橄榄油相较于其他种类的油更适合各种人群,其主要成分脂肪酸具有很好的抗氧化功能,对于一些常见疾病如心血管疾病、动脉硬化、高血压、H糖尿病、骨质疏松症和皮肤病均有有利影响。

迎新春,希尔维斯特级初榨橄榄油500ml双支礼盒装特价促销,原价168元,特价148元。

地址:互助路百花路向西100米路北郑州晚报百县好特产联盟

店面热线:67659999 18037507396